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Silniční obchvat Brandýsa nad Labem a vymezení strategické rozvojové plochy v oblasti
Milovice – Mladá je její využití pro vědeckovýzkumnou zónu, respektování a rozvoj
doprovodné technické a dopravní infrastruktury. To je navrhovaný obsah 14. a 15.
aktualizace Zásad územního rozvoje Středočeského kraje, které na dnešním zasedání
schválili krajští zastupitelé.

Zastupitelé o pořízení 14. aktualizace ZÚR rozhodli na návrh Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD).
Obsahem je vybudování přeložky silnice II/610, která vyplynula z návrhu Pražského okruhu (budoucí
úsek Březiněves – Satalice), kde se silnice II/610 napojí na mimoúrovňovou křižovatku u Vinoře a
sloužila by jako dálniční přivaděč. V současné době je silnice vedena skrz Podolanku a Dřevčice a
napojením na okruh by tak v obcích neúměrně stoupla intenzita dopravy. Přeložka se bude na
Pražský okruh napojovat okružní křižovatkou v místě mimoúrovňového křížení u Přezletic. Náklady
na zpracování aktualizace ZÚR uhradí ŘSD ČR.

15. aktualizace ZÚR, řešící pozemky v Milovicích, konstatuje, že krajská část v bývalém vojenském
výcvikovém prostoru představuje jedinečnou a strategickou rozvojovou plochu nejen v rámci
regionu, ale i v rámci Strategie regionálního rozvoje České republiky. „Aktualizace zásad stanoví
zejména základní podmínky využití prostoru zejména pro vědu, výzkum, inovace, znalostní
ekonomiku, vědeckotechnický park, ochranu přírody a krajiny a udržitelný cestovní ruch,“
jmenuje Jiří Snížek, náměstek hejtmanky pro oblast regionálního rozvoje a územního plánování a
pokračuje: „Tato pravidla určuje i memorandum, které jsme v Milovicích, se zástupci
dotčených měst a obcí, podepisovali na podzim loňského roku.“

K 15. aktualizaci ZÚR bylo doloženo stanovisko Ministerstva životního prostředí ČR a stanovisko
orgánu ochrany přírody, resp. krajského odboru životního prostředí a zemědělství. Na základě
stanovisek bude nezbytné provést posouzení aktualizace ZÚR z hlediska vlivů na životní prostředí, a
to v plném rozsahu podle přílohy stavebního zákona.
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